
 

  

A MAGYARMET Finomöntöde Kft. a több mint 40 éves öntészeti múltjával és high-tech 3D prototípusgyártási technológiájával 
garantálja munkavállalóinak és vevőinek a szakértelmet és a prémium minőséget.  

A magas hozzáadott értékű szériagyártása és az intelligens 3D nyomtatási technológiája által a szakma pedig a világ vezető 
precöntödéi között tartja számon a céget. Fő vevői bázisa Európában van, de Malajziától az Egyesült Államokig a világ minden 
tájára szállít be öntvényeket.  

Családi vállalatként kitűzött célja, hogy a több mint 200 embert átfogó cégstruktúrában családok generáció találják meg 
számításaikat stabil munkahelyükként vagy a tanulók akár szakmai gyakorlataik biztos bázisaként. 

Gondoskodjon Ön is arról, hogy munkájával hozzájárulhasson vevőink és munkavállalóink elégedettségéhez, tegyük együtt az 
ügyfeleket a magyar(MET) minőség rajongóivá! Csapatunk támogatására képzett és motivált munkatársakat keresünk. Bicskei 
kiválóan képzett csapatunkat még tovább szeretnénk erősíteni és ehhez azonnali hatállyal lehet, hogy épp Önre van szükségünk! 

PÉNZÜGYI ÜGYINTÉZŐ 

FELADATOK: 

 A társaság pénzügyi helyzetét áttekintő nyilvántartások kialakítása, vezetése, a pénzügyi helyzet értékelési anyagok 
összeállítása. 

 A vevők folyószámláinak, pénzügyi vonatkozású kérdéseinek tisztázása, levelezések a kintlévőségek behajtása érdekében. 

 A határidőn túli fizetések figyelemmel kísérése, intézkedés a behajtásra, kamatterhelő levelek kiküldése. 

 A szállítók folyószámláinak, pénzügyi vonatkozású kérdéseinek tisztázása, levelezések. Szállítói késedelmi kamat 
követelések nyilvántartása, kiegyenlítése. 

 A hitel, kölcsön és egyéb pénzügyi tranzakciókkal kapcsolatos kötelezettségek teljesítésének figyelemmel kísérése, 
ügyintézés. 

 Vámmal, illetékkel és helyi adókkal kapcsolatos pénzügyi feladatok elvégzése. 

 A társaság vagyon- és egyéb biztosítási ügyeinek intézése. 

 Kapcsolattartás bankokkal, pénzintézetekkel, a szolgáltatások figyelemmel kísérése.  

 A Társaság banki pénzforgalmának lebonyolítása, a belföldi, az export és importtevékenységhez kapcsolódó pénzügyi 
feladatok ellátása. 

ELVÁRÁSOK: 

 Szakirányú végzettség 

 3-5 éves tapasztalat regisztrált mérlegképes könyvelőként 

 Pénzügyi, számviteli végzettség 

 Magas szintű MS-Office ismeretek 

ELŐNYT JELENT NEKÜNK: 

 Integrált vállalatirányítási rendszerben szerzett tapasztalat  

ÉS AMIT MI KÍNÁLUNK ÖNNEK: 
100 % magyar kézben lévő családi vállalatként biztos munkahelyet egy fiatal mérnöki csapatban, Cafeteria támogatást, 
bejárási/albérleti támogatást, igényes munkakörnyezetet. Munkatársaink széleskörű, hosszú távú szakmai képzésben részesülnek 
és a precíziós öntés különleges világát ismerhetik meg. Mindezeken kívül előre kiszámítható, kiemelkedő javadalmazást kínálunk 
ebben a kiemelkedő munkakörben. 


